

惜别

学校里来了几位实习老师。分到我们班的老师姓蒋,长着一张小巧的微圆脸,鼻梁上架着黑框眼镜。她的讲课风格像微风拂面,温和却带着强大的生长力。同学们视她如朋友,一些女同学下课时爱与她聊天,全无师生之间那种厚厚的墙壁。

暮春的景色虽不如盛春那样华丽,却仍有独特的美。同学们正在早读,张老师匆匆地跑进教室告诉我们:“你们的蒋老师要结束实习了!”话的声响不大,却像千斤巨石般有分量。

“啥?蒋老师要走?”“别呀!”同学们窃窃私语。

“延时的时候,蒋老师会来,你们给她个惊喜吧!”张老师又说。

蒋老师踩着铃声走进教室。“蒋老师别走!”同学们突然爆出这样一句话,一齐奔向蒋老师。她猝不及防,差一点儿被推倒。不知为何,有些同学的眼睛闪出了泪光。几个同学开始向蒋老师提出了那些幼稚却又感人的要求:“老师能不能别走啊……再在这里工作几天吧……”在常人面前,这些话是多么幼稚,但在我们与老师面前,这些话语却成了难以完成的任务。

时间的脚步匆匆,不一会儿,放学的时间到了。往常,这时是最欢乐的时候,现在却成了最沮丧的时刻。我们与蒋老师拍了张合影,共同的时光也在“咔嚓”声中结束了。

黯然销魂者,唯别而已矣!

开发区实小育才校区六(5)班朱佳涵
指导老师秦礼

小乌龟“越狱”

周六的早上,我们家小乌龟眯着眼睛享受着温暖的阳光。

我敲了敲玻璃缸,它看了看我,又继续闭目养神。我把它放到桌子上,再用花盆做了一个“围栏”。它伸长脖子,左瞧瞧、右看看,好像思考了一下,爬到了花盆的边缘。它笨笨地用力撑起上半个身体,两个前爪攀着花盆,奋力往上爬。

想“越狱”?嘿嘿,你行吗?小乌龟?我心里偷偷乐着。“哧溜”,哎哟,一不小心,它滑下来了!

小乌龟一点都不在乎第一次的失败,又攀着花盆,像攀岩运动员一样向上爬呀爬。但不幸的是,这次又滑落了下来。就这样,小乌龟一连攀爬了四次都失败了。它也累了,趴在原地再也不动。

我偷偷地把两个相邻的花盆移开了一点缝,聪明的小乌龟一下子就发现了。它快速地向这条缝发起了“进攻”,脑袋钻了进去,可是身子过不去。它挥舞了几下爪子,用力侧过身子,侧身往空隙里钻。哈哈,好聪明的小乌龟!它整个身体用力地往前拱着。我不禁拍着手给它助威:“小乌龟,加油!加油!马上你就能出来啦!”终于,小乌龟的整个身体都钻了出来,“耶!‘越狱’成功!小乌龟你好棒!”我情不自禁地为它欢呼。

开发区实小育才校区四(7)班钱政涵
指导老师顾玉娥

宽容让生活更美好

宽容像大海,能容纳百川;宽容像天空,能包罗万象。退一步,海阔天空,宽容是一种修养,也是一种美德。把宽容播向人间,生活将变得更美好。

我邀请了好友来家里玩。我指着辛辛苦苦拼搭了一个月的乐高,骄傲地说:“你看!它漂亮吧!”华丽的城堡、有趣的迪士尼人物、色彩斑斓的小火车瞬间吸引了好友的目光,她连连点头赞叹。我们又分享了美味的食物,阅读了喜欢的书籍,一切都是那么美好!突然,她像发现了什么新大陆,手伸向了我的乐高,只见城堡突然塌陷,砸落在地,我的脑袋“轰”一声炸开了。看着自己的作品惨不忍睹的模样,我气得面红耳赤。“你,你,你……

你赔我!”我怒气冲冲地冲她吼道。好友呆住了,满脸愧疚,不知所措地站着。我仍滔滔不绝地发泄着心中的怒火,后来才注意到她清澈的眼睛里泪光闪闪,我才想到话说重了。看到好友止不住的泪水,我仿佛吞下了一颗青梅,心里酸溜溜的,还带点苦涩。我冷静下来,叹了口气,递过去一张纸巾:“没什么,不就是乐高吗?我再拼回去就好了,刚才是我太冲动了,对不起。”她带着泪笑了。

如果每个人都懂得宽容的意义,从身边的点点滴滴做起,人与人之间就能和谐许多。

开发区实小育才校区六(1)班吴昀熹
指导老师吴小菊

科技让生活大变样

天气晴朗,我闲来无事,就动手帮妈妈整理房间。

拉开书桌的抽屉,我发现了一个“新式武器”——通体漆黑,扁扁长长的长方体造型,面积有我的手掌心那么大,有一条窄窄的太阳能显示屏,角上还挂着一条银色链子。

这是什么呢?有什么用?我赶紧捧着这宝贝去追问爸爸,爸爸得意地说:“这是我最帅气的青春记忆——BP机。”

什么是BP机呢?我疑惑不解。

爸爸手抚BP机开始了美好的回忆:“那时候不比现在,大家都有手机,连这个BP机也是逐渐才普及的。要和他人联系,就打寻呼台,报出BP机号让寻呼台呼叫,并留下自己的留言。被呼叫的BP机‘嘟嘟嘟’发出提示音,显示留言。如果留的是电话号码,可以就近找电话回复。现在时代进步了,科技发达了,手机也普及开来,网络进入千家万户,给人们的生活

带来了极大的便利。”

是呀!正因为科技的进步,让我们足不出户就能办好很多事情。

记得我小时候,爸爸经常是伏案抄抄写写。常听见他的叹息声:“哎呀,错了,得重新抄写!”“唉,得返工重做,白干了!”后来,爸爸买了电脑,连接了网络。修改打印不再是难事,文本整齐美观还可插入图片,真是一个美呀!

以前,家里人去银行存取款、缴费,路上花时间不说,到了银行还要排队等候。遇上人多,一次要花大半天。后来我们可以在手机上开通手机银行了,绝大多数业务可以在手机银行上直接完成,跑银行的次数明显少了很多,真不知免了多少奔波、等候之苦!如今用手机直接扫码支付,连现金都不用带了,省力又卫生。

科技,让我们的生活大变样,变得更美好!

开发区实小育才校区五(5)班杨佳倪
指导老师张玉荣

我最喜爱的玩具

我最喜爱的玩具是一只毛绒猫,它全身粉嘟嘟的,有对可爱的小耳朵、一双水汪汪的大眼睛,还有一个像红草莓一样的小鼻子呢!

它是我的好伙伴!我喜欢把她带在身边,吃饭时,它静静地陪我坐在餐

桌旁;看电视时,它慵懒地依偎在我的怀里;睡觉时,它悄悄地躺进我温暖的被窝里……就这样,我和毛绒猫每天都形影不离!

开发区实小育才校区二(2)班马悦然
指导老师胡曦林

我和幽灵过一天

一个阳光充足的周末下午,我独自在家看恐怖片,胆战心惊地边看边紧紧地抱着颤抖的双腿。

“啪”一声巨响,我吓了一跳。“呼——”一团团白色雾气,出现在我的面前,隐隐约约地可以看见这团雾气里有一个人。不对,这不是人,这分明是一个不明物体,“他”穿着一身白衣裳,眼睛与嘴巴都是黑乎乎的大窟窿。呀!他居然没有脚,也没有手……

“啊! 救救我,有鬼啊! 我是女孩,不好吃!”我大声叫喊起来。这时,这个鬼微笑起来:“你好,郁小姐,我叫‘幽灵’,听说你爱看恐怖片,我想和你做朋友。”

我们一起来到大街上。大街上,有的人在喊“卖鱼了,卖鱼了”!有的人在喊“新店开业大酬宾”! 还有的人在喊“鬼屋,鬼屋体验了”! 听到“鬼屋”二字,幽灵问:“鬼屋? 我想去玩玩儿。”“好嘞!”我爽快地答应了。

我俩来到门口,店长吓了一跳,

结结巴巴地说道:“鬼,鬼……这里有鬼!”我连忙过去和店长说:“叔叔,别怕,这是我的飘动娃娃。”店长这才舒了一口气。一进去,就听见阴森可怕的音乐,看见墙上挂着可怕的骷髅和各种各样的虫子。“嘎吱”一扇门打开了,里面全是我最害怕的蛇! 我吓得尖叫起来,幽灵见状赶紧带我逃到另一扇门后,里面空荡荡的,看起来没什么可怕的。突然,“嗷——”一声,一个怪物从墙上伸出长长的手臂抓向了幽灵,幽灵被吓得哭爹喊娘:“啊,啊……”

过了好久,我们终于逃出来了。“我要回去了,郁小姐。”幽灵边说边依依不舍地哭了起来。幽灵飞上了天,我大声叫道:“再见,我会想你的! 你是不一样的鬼,是全世界最好的鬼!”天上飘落了几颗奶白色的眼泪,渐渐地消失在一团团白色的雾气中……

开发区实小育才校区四(3)班郁子萱
指导老师顾娟

捉知了

暑假,我和爸爸回到了乡下。吃完午饭,我们坐在外面的树荫下乘凉,听着不知道从哪里传来的知了叫声。

爸爸说:“我们去捉知了,你还没捉过知了吧!”我问爸爸:“知了会飞,你怎么捉啊?”爸爸笑着回答:“别急,等会你就会知道了。”

我们来到屋后的一片小树林,只见他把手背贴着树干,手张成口袋形。神奇的事情发生了,知了一边叫,一边向下爬行,像有人指挥一样,落入了爸爸的“口袋阵”。爸爸把“口袋”一收,知了被困住了。

我兴奋地跳起来:“好神奇啊,我也要学,我也要学。”我学着爸爸的样子把手张成口袋形,但是还没怎么样呢,知了好像知道这是陷阱似的,“知”的一声飞走了,还撒下一泡尿,我沮丧极了。爸爸走过来笑着说:“别心急,要轻,呼吸放慢,慢慢把手背贴着树干。”看,爸爸很轻松地又捉了一只。我屏住呼吸,慢慢地把手贴近树干,终于,我捉到了知了,开心极了。

我们带着战利品回家。下次也要把妈妈拉过来,让她见识一下这神奇的技巧。

开发区实小育才校区四(6)班李斯铭
指导老师潘云

拔牙记

第一次拔牙时,我还很小,但牙齿却已经被蛀虫包围了,黑黑的,还有许多大大小小的洞;牙龈像小山丘一样鼓得高高的;脸也肿得像包子似的,还很痛。于是爸妈决定带我去看——牙——医! 但我一直放声大哭,死都不去口腔医院。爸妈连拖带拉把我带到了医院。

开始拔牙了,我心里像有只兔子,“怦怦怦”乱跳。医生拿了小镜子,伸进我的嘴里,用一个不知是什么的东西一会儿摇摇我的这颗牙、一会儿又摇摇我的那颗牙。我背后直冒冷汗,身体直挺挺地躺在躺椅上。

终于医生不再看我的牙了,他对妈妈说:“没关系的,宝贝的牙没有多大的问题,换牙时让它们自然掉了就好啦! 不过……她这颗牙已经快掉了,老这样也不舒服,今天就把这一颗拔了吧!”听完医生的话,我刚刚平静的心又紧张地跳了起来。“没关系的宝贝。”妈妈好像听到了我的心跳声,拉起我的手安慰我说:“拔牙不痛的,一下就好啦!”

只见医生拿出一个针筒,我心里像十五个吊桶打水——七上八下,我紧紧地握住了妈妈的手。结果医生把针筒的针头拔掉,直接用里面的药水擦拭我的牙龈,接着我只听见“啪”一声,牙就被拔掉了。

恐惧大多因为未知,其实拔牙并不都是很可怕。从那天开始我就不怕拔牙了!

开发区实小育才校区五(6)班龚芮涵

南通开发区实验小学育才校区
组稿老师 吴小菊